

POSUDEK ŠKOLITELE

(příloha č. 3 Žádosti o povolení obhajoby disertační práce)

Doktorand: Ing.arch. Simona Vondráčková
Školitel: Doc.Ing.arch. Ivan Vorel, CSc
Katedra: 11 127 Katedra urbanismu a územního plánování ČVUT v Praze

Ing.arch. Simona Vondráčková zahájila v roce 2011 studium v oboru doktorského studia Architektura a stavitelství studijního programu P3502 Architektura a stavitelství v prezenční formě. Téma jejího doktorského studia – „Podmínky kulturního a historického vývoje krajiny jako individuální znaky krajinných typů“ souviselo s krajinářskou problematikou, která je na katedře dlouhodobě zkoumána a u které vyvstávala nutnost řešení jejího průřezu do územně plánovacích nástrojů. V tomto smyslu bylo také téma studia zaměřeno k tématu předložené disertační práce – „Znaky individuality krajiny a jejich využití v územním plánování“.

Ing.arch. Vondráčková v termínech splnila studijní předměty a poté v roce 2015 uzavřela studijní blok a úspěšně složila státní doktorskou zkoušku. Mateřství doktorandky a s tím související rodinné povinnosti ovlivnily termín dopracování disertační práce, kterou však navzdory tomu překládá v řádné lhůtě.

Během doktorského studia se Ing.arch. Vondráčková zapojila do pedagogické i odborné činnosti katedry a vedle toho intenzivně působí v architektonické a územně plánovací praxi. Na katedře vedla cvičení a zajišťuje některé přednášky v předmětu magisterského studia na oboru Architektura a stavitelství a Inženýrství životního prostředí i v akreditovaném kurzu celoživotního vzdělávání „Hodnocení vlivu záměrů na krajinný ráz“. Tato činnost většinou souvisí s tématem jejího doktorského studia a s tématem disertační práce. S kolektivem katedry se v letech 2012 – 2015 zapojila do řešení výzkumného úkolu projektu NAKI „Ochrana a péče o historickou kulturní krajinu prostřednictvím institutu krajinných památkových zón“ a od roku 2016 do projektu NAKI „Identifikace a prezentace památkového potenciálu historické kulturní krajiny České republiky“.

Její intenzivní činnost v odborné praxi zahrnuje od roku 2010 funkci městského architekta na MěÚ Milevsko, projektovou činnost urbanisty a krajináře v různých urbanistických a územně plánovacích firmách a též práci specialisty na osvětlování urbánních prostorů. Výsledkem je rozsáhlý seznam odborných prací, z nichž zvláště cenný pro téma doktorského studia je soubor územních plánů a soubor územních studií krajiny, na kterých Ing.arch. Vondráčková spolupracovala. V takto intenzivní práci získala Ing.arch. Vondráčková množství praktických zkušeností, které využila i při zpracování doktorské disertační práce.

Během doktorského studia se Ing.arch. Vondráčková zúčastňovala grantových soutěží SGS v letech 2011 – 2014 a 2018 – 2019, studentských i veřejných odborných konferencí a publikovala řadu odborných článků jak v konferenčních sbornících, tak i v recenzovaných časopisech, o čemž svědčí i přehledy jejích prací.

Rozsah a kvalita odborné práce, projektových a jiných odborných výstupů, výstupů výzkumné činnosti i publikační činnost svědčí o výborné odborné připravenosti, pracovních a tvůrčích schopnostech a předpokladech Ing.arch. Vondráčkové. Proto doporučuji obhajobu předložené disertační práce.



V Praze dne 12. dubna 2019

Doc.Ing.arch. Ivan Vorel, CSc – školitel
Katedra urbanismu a územního plánování
FSv ČVUT v Praze